

# ВОЗЬМЕМСЯ ЗА РУКИ, ДРУЗЬЯ!

## II-й районный фестиваль национальных культур «В кругу друзей» встречает День народного единства

31 октября Дом культуры и творчества Курортного района с музыкой, песнями и танцами встречал друзей.



Круг друзей был большой: азербайджанцы, армяне, грузины, африканцы, русские, представители жителей Крайнего Севера... Все радовались возможности поделиться особенностями своей национальной культуры и пообщаться. В дружеской обстановке африканский ансамбль «Афро-Дуау» осваивал русские народные инструменты, а желающие могли попробовать свои силы в игре на африканских тамтамах. Все дружно танцевали белорусскую польку, пели, задорно подпевали африканскому коллективу. Грузинский ансамбль «Сихарули» демонстрировал знания русского танца, а танцевальный коллектив «Дэнс-Модерн» не уступал ему в исполнении грузинского танца.

Желающие смогли поучаствовать в конкурсе рисунков на лучший национальный костюм. Каждый мог своими руками изготовить памятную эмблему Фестиваля для своего друга.

В завершение состоялся праздничный концерт, во время которого участники рас-



сказывали о культуре своего народа, о своем коллективе и с радостью делились творчеством с новыми друзьями. И каждому было понятно, что День народного единства – это только один из дней бесконечной дружбы и взаимопонимания разных народов.

Методист ДКиТ Курортного района Л.Г.Алферова